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Acta No. 134 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:05 p.m., del día Lunes 04 de Julio de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 
ESTABLECEN CONDICIONES ESPECIALES DE PAGO EN MATERIA DE 

IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO E IMPUESTO DE INDUSTRIA Y 
COMERCIO Y SU COMPLEMENTARIO DE AVISOS Y TABLEROS.” 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

La Presidencia, solicita dar lectura al acta el día de mañana. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 
CUAL SE ESTABLECEN CONDICIONES ESPECIALES DE PAGO EN 

MATERIA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO E IMPUESTO DE 
INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU COMPLEMENTARIO DE AVISOS Y 

TABLEROS.” 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
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El Concejal Mauricio Rosero, comenta que solicito que una intervención sea 

textual y no aparece en el informe de comisión. 
 

El Concejal Franky Eraso, comenta que si bien es cierto no pertenecen a la 
comisión, hicieron una propuesta, solicita se le anexen estas intervenciones. 

 
El Concejal Valdemar Villota, comenta que cuando se firma el informe de 

comisión, se debe leer, por que allí aparece la firma del concejal Rosero y no 
hizo la corrección del caso. 

 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
 

Se abre segundo debate. 
 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 
El Concejal Valdemar Villota, propone dejar el proyecto sobre la mesa hasta 

el día miércoles. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por SEPAL, solicitando se 
reprograme la invitación realizada. 

 
El Concejal Franky Eraso, solicita se revise la agenda y programar la 

invitación lo más pronto posible. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Ricardo Cerón, comenta que el Concejo no puede pasar 

desapercibido la falta de combustible en la ciudad, esto es preocupante por que 
no se conoce una versión cierta de los hechos, solicita se invite al secretario de 

gobierno para conocer al respecto igualmente invitar también a ADICONAR. 
 

La Presidencia, comenta que se realizará la invitación del caso. 
 

El Concejal Franky Eraso, comenta que con respecto al Hospital de Santa 
Mónica, se iba a compensar el terreno para la construcción de un polideportivo, 

solicita se oficie a infraestructura para conocer el estado de la compra del lote, 
conocer el avalúo del terreno. 

 
El Concejal Luis Estrada, solicita se invite a uno de los líderes del paro 

camionero, para conocer las solicitudes que están haciendo y así tener mayor 

claridad del tema. 
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La Presidencia, comenta que sería conveniente que una comisión del Concejo, 

el día de mañana visite a los representantes de los camioneros para tratar el 
tema. Nombra a los Concejales Luis Estrada, Jesús Zambrano, Socorro 

Basante, Fidel Martinez, Ramiro Lopez, para realizar la gestión en el sector de 
Daza donde están reunidos los señores camioneros. 

 
El Concejal Franky Eraso, solicita se pida informe a secretaría de gobierno 

información sobre las visitas a las estaciones de servicio, sobre los galones de 
gasolina que se están suministrando. 

 
Siendo las 7:55 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 05 
de Julio las 3:00 p.m. 

 
 

 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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